

19名矿工被困7天 全活着出来了

两个“救人黄金72小时”过去 他们咋熬过来的？

黑龙江煤矿事故目前还有3人被困

黑龙江七台河“8·23”煤矿透水事故救援昨晨取得重大进展,救援人员在井下发现19名被困矿工,在被困超过160个小时后,他们升井时全部存活。

8月23日12时事故发生后,共有26人被困。截至目前,26人中已经有22人成功升井生还,另有1人遇难,仍有3名矿工被困井下。

获救矿工大声喊出“谢谢”

昨天凌晨,矿难现场救援取得重大进展,救援人员在井下发现了部分被困矿工。早晨6时58分,首批6名矿工成功升井。

升井的矿工都被棉被裹得严严实实,眼睛也都被毛巾罩着。这6名矿工成功升井后,确认生还,在回答黑龙江省省长王宪魁的问候时,几名矿工用洪亮的声音喊出“谢谢”。

7时24分左右,又有5名矿工成功升井!其中两名在升井时,还可以在搀扶下走出矿车。7时54分,又有8名被困矿工成功升井!

井下3名被困矿工有望生还

截至昨日11时,现场救援仍在紧张进行,救援人员准备再次进入井下搜救剩余3名被困井下的矿工。央视报道称,他们也有望生还。

剩余3名矿工的工种是抽水工。抽水工的作业面位于整个矿井的最底部,距离地面大约100米。

矿工:喝矿里的水维持生命

据获救矿工介绍,事故发生后,他们19人聚集到一起,大家相互鼓励,等待救援。他们用皮尺不断测量井下水位,发现水位在不断下降,知道救援工作肯定在进行,更增添了活下去的勇气和力量。

被困的几天里,他们一直是靠喝矿里的水来维持生命。

据《法制晚报》



>>>专家解读

“黄金72小时”并非救人极限

一般灾害发生后的72小时内,被认为是黄金救援时间。中国矿业大学一位老师介绍,煤矿透水事故发生后,如果被困的作业人员处于一个合适的空间,等待救援的时间即使超过72小时,生存的概率仍比较大。



江南春温泉
JiangNanChun HotSpring
爱生活·爱温泉

画舫凌波,桨声灯影里的江南春
翠波荡漾,风光旖旎的伴山湖
中秋赏月游“秦淮”
不一样的温泉疗养,不一样的夜景情怀



桃李师情 缘聚中秋

9月教师可凭本人《教师证》享受温泉门票79元/位优惠,同伴可享受温泉门票100元/位优惠(仅限1位);

9月10日—12日凡在采莲轩餐厅就餐,每桌可获赠江南春温泉秘制月饼一份;20:00后可在清华·澎湖湾放河灯,留下对家人的美好祝愿;

感恩师情·同学情深—9月份凡是举行20人以上同学聚会,可在清华·澎湖湾免费联谊。

活动热线/037185218888

夜景图片为酒店实景拍摄

黄河岸边·大自然露天温泉

自驾车1号路线: 南阳路 向北 江山路 向北 大河路向西七公里 向北 江南春温泉
自驾车2号路线: 西环路 向北 郑上路 向北 西四环 向北 大河路 向北 江南春温泉

养生专线 8521 8888 / 8521 7777